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Laboratorní práce č. 7 - Oxidačně-redukční reakce. 

 

Jméno a příjmení: .........................................  Datum: ..........................  

 

Spolupracoval/a: ...........................................  Známka: ........................  

 

Úkol č. 1 - Proveďte uvedené oxidačně-redukční reakce.  

Teoretická příprava úlohy 

 

1. Charakterizujte a vysvětlete pojmy oxidace, redukce, oxidační a redukční činidlo. 

 

 

 

 

2. Jakými způsoby se lze jednoduše přesvědčit, že proběhla chemická reakce? 

 

 

 

Výsledky 

 
1. Vysvětlete změnu zbarvení při chemické reakci dichromanu draselného se siřičitanem sodným  

v prostředí kyseliny sírové. Popiš tento děj vyčíslenou chemickou rovnicí. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Vysvětlete změnu zbarvení při chemické reakci manganistanu draselného se siřičitanem sodným  
v neutrálním prostřed. Popiš tento děj vyčíslenou chemickou rovnicí. 
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3. Vysvětlete změnu zbarvení při chemické reakci thiosíranu sodného s kyselinou sírovou. Popiš 
tento děj vyčíslenou chemickou rovnicí. 

 

 

 

 

 

 

 

Úkol č. 2 - Vyčíslete chemické rovnice. U chemických rovnic zapište oxidaci a redukci.  

Výsledky 

 

 

NaBr  +    Cl2      NaCl  +  Br2 

 

 

 

 

 

 

 

H2S  +   O2       SO2  +   H2O 

 

 

 

 

 

 

 

HI  +    H2SO4      I2  +    H2S  +    H2O 
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FeCl3  +    H2S      FeCl2  +    S  +    HCl 

 

 

 

 
 

 

 

Cr2O3  +    KNO3  +    KOH      K2CrO4  +    KNO2  +    H2O 

 

 

 

 

 

 

 

CuS  +    HNO3      Cu(NO3)2  +    H2SO4  +    NO  +    H2O 

 

 

 

 

 

 

 

FeSO4  +     KMnO4  +    H2SO4      Fe2(SO4)3  +   MnSO4  +   K2SO4  +   H2O 

 

 

 

 

 

 

 

Ti  +   HNO3  +   HCl      TiCl4  +   NO  +   H2O 
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AuCl3  +    H2O2  +    KOH     Au  +   O2  +    KCl  +    H2O 

 

 

 

 

 

 

 

P4  +    NaOH  +    H2O      NaH2PO2  +    PH3 

 

 

 

 

 

 

 

Cl2  +    NaOH      NaCl  +    NaClO3  +    H2O 

 

 

 

 

 

 

 

FeS2  +    O2       SO2  +    Fe2O3 

 

 

 

 

 

 

 

Cu2S  +    HNO3        S  +    Cu(NO3)2  +    NO  +    H2O 
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As2S3  +    HNO3       H3AsO4  +    H2SO4  +    NO2  +    H2O 

 

 

 

 

 

 

 

FeCr2O4 +    Na2CO3 +    O2     Na2CrO4 +    Fe2O3 +    CO2 

 

 

 

 

 

 

Závěr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


